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 În data de 9 ianuarie a.c., cadre ale Centrului de Cooperare Poliţienească Internaţională vor realiza extrădarea şi 
aducerea în România, pe Aeroportul Internaţional ,,Henri Coandă” - Bucureşti, a 8 cetăţeni români, condamnaţi pentru 
infracţiuni săvârşite pe teritoriul ţării noastre. 

De asemenea, lucrătorii Centrului de Cooperare Poliţienească Internaţională vor  realiza transferul în vederea 
continuării executarii pedepsei cu închisoarea în ţara noastră, a unui cetăţean român condamnat în străinătate. 

Astfel, de la Londra, în jurul orelor 17.45, va fi extrădat SCARLET Daniel-Lucian, de 21 de ani, din Bârlad, 
judeţul Vaslui, împotriva căruia Judecătoria Bârlad a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 2 ani şi 6 luni, 
pentru comiterea infracţiunii de furt calificat.  

În sarcina acestuia s-a reţinut că, în seara zilei de 03.03.2001, a pătruns prin efracţie într-un magazín din Bârlad, 
de unde a sustras mai multe bunuri. 
 

La aceeasi ora, de la Madrid, vor fi extrădaţi:  
Ø GUŞE Daniel, de 36 de ani, din Drobeta Turnu Severin, împotriva căruia Tribunalul Mehedinţi a emis 

un mandat de executare a pedepsei închisorii de 9 ani, pentru comiterea infracţiunii de tentativă de omor.  
În sarcina acestuia s-a reţinut că, în data de 02.07.1991, împreună cu un complice, l-au atacat pe numitul 

P.Florin, lovindu-l cu cuţitul în zona stomacului, fapt ce i-a pus victimei viaţa în pericol. 
Ø SAMBRUNO-VASQUEZ Viorel, de 31 de ani, din judeţul Bistriţa-Năsăud, împotriva căruia 

Judecătoria Năsăud a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 1 an şi 3 luni, pentru comiterea infracţiunii de 
fals privind identitatea.  

În sarcina acestuia s-a reţinut că la data de 01.02.2000, s-a prezentat la Serviciul Paşapoarte Bistriţa-Năsăud, 
unde a completat o cerere de eliberare a paşaportului în numele altei persoane, aplicând pe acest document propria 
fotografie. 
 

De la Roma, în jurul orelor 20.30, va fi extrădat AZOIŢEI Cătălin, de 40 de ani, din Târgu Neamţ, împotriva 
căruia Judecătoria Târgu Neamţ a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 5 ani,  pentru comiterea 
infracţiunii de înşelăciune.  

În sarcina acestuia s-a reţinut că, în perioada august-septembrie 1999, în calitate de administrator la o societate 
comercială din localitatea de domiciliu, a ridicat mărfuri de la 5 agenţi economici din judeţele Mureş şi Sălaj, achitând cu 
8 file CEC.  

Acestea au fost ulterior refuzate la plată din lipsa disponibilului în contul bancar, societatea fiind în interdicţie 
bancară.  

Prejudiciul cauzat prin această faptă se ridică la valoarea de 1,6 miliarde ROL. 
 

În jurul orelor 18,20, de la Milano, va fi extrădat NICOLAE Ovidiu, de 20 de ani, din judeţul Dolj, împotriva 
căruia Tribunalul Dolj a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani şi 6 luni, pentru comiterea infracţiunii 
de tâlhărie.  

În sarcina acestuia s-a reţinut că, la 25.04.2002 i-a smuls lănţişorul de aur de la gât părţii vătămate şi în urma 
încercării acesteia de a se opune, inculpatul a lovit-o, după care a fugit. 
 

De la Frankfurt, în jurul orelor 15,10, vor fi extrădaţi: 
Ø NIŢU Eugen-Laurenţiu, de 35 de ani, din Buzău, împotriva căruia Judecătoria Mangalia a emis un 

mandat de executare a pedepsei închisorii de 1 an şi 2 luni,  pentru comiterea infracţiunii de furt calificat. 
  

Ø NEAGU Florin, de 50 de ani, din Petroşani, împotriva căruia Tribunalul Hunedoara a emis un mandat 
de executare a pedepsei închisorii de 3 ani,  pentru comiterea infracţiunii de trafic de influenţă.  

În sarcina acestuia s-a reţinut că, în cursul anului 1999, a pretins şi primit de la mai multe persoane sume de bani 
în valută, lăsând să se înţeleagă că are influenţă asupra unor funcţionari de la Ambasada şi Consulatul Germaniei şi că 
poate facilita obţinerea de vize de intrare în această ţară. 
 

În jurul orei 01,25, de la Zagreb  va fi extrădat BULEA Marius, de 25 de ani, din Iaşi, împotriva căruia 
Judecătoria Iaşi a emis un mandat de executare a pedepsei închisorii de 3 ani şi 2 luni, pentru comiterea infracţiunii de 
furt calificat.  
 



În jurul orelor 21.50, de la Viena, va fi adus MOLDOVEANU Marco, de 20 de ani, din Braşov, transferat în 
vederea continuării executării unei pedepse cu închisoarea de 4 ani, pronunţată de autorităţile judiciare austriece, 
pentru comiterea infracţiunii de tâlhărie.  

În fapt, s-a reţinut că la data de 18.06.2003, în localitatea Fugen din Austria, inculpatul a constrâns un minor, prin 
ameninţarea cu un cutis, să-i dea telefonul mobil. 

 
Bucureşti, 7 ianuarie 2006 
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Un poliţist de frontieră din cadrul Serviciului Poliţiei de Frontieră Valea lui Mihai a fost 
arestat, în urma unei anchete desfăşurate de către Direcţia Generală Anticorupţie din cadrul 
Ministerului Administraţiei şi Internelor. 
 
Astfel, la data de 22 decembrie 2005, lucrători din cadrul Direcţiei Generale Anticorupţie –Biroul 
Bihor s-au sesizat din oficiu cu privire la faptul că agentul şef adjunct P.C.Bujor, din cadrul 
Serviciului Poliţiei de Frontieră Valea lui Mihai ar fi pretins şi primit diferite sume de bani, în scopul 
facilitării intrării în ţară a unor cetăţeni români care depăşiseră termenul legal de şedere în străinatate. 
 
În urma supravegherii operative şi a verificarilor efectuate de către lucrătorii Direcţiei Generale 
Anticorupţie în colaborare cu Serviciul Independent de Informaţii şi Protecţie Internă Bihor, s-a 
stabilit faptul că, la data de 24 decembrie 2005, agentul P.C.Bujor s-a deplasat cu autoturismul 
proprietate personală pe comunicaţia spre P.C.T.F. Valea lui Mihai, fiind urmat la întoarcere de către 
un alt autoturism. 
 
Cele doua autovehicule s-au deplasat până în localitatea Otomani, judeţul Bihor, unde a avut loc o 
discuţie între conducătorii acestora, după care autoturismele şi-au continuat deplasarea pe direcţii 
diferite. 
 
Procedându-se la verificarea persoanelor ce au intrat în ţara ca pasageri ai celui de al doilea 
autoturism, s-a stabilit că doi dintre aceştia depăşiseră termenul legal de şedere în străinătate, nefiind 
însă implementaţi în loturile cu cetăţeni români ce aveau depaşit acest termen. 
 
În data de 6 ianuaria a.c., una dintre persoane precum şi autovehicolul au fost oprite în P.C.T.F. Valea 
lui Mihai de către ofiţerii Direcţiei Generale Anticorupţie - Bihor, ocazie cu care, în urma cercetărilor 
efectuate s-a stabilit că la data de 24 decembrie a.c., agentul sef adjunct P.C. Bujor ar fi primit, de la 
unul din pasagerii autoturismului ce-l insotea, suma de 400 EURO. 
 
Agentul a fost reţinut de către procurorii Parchetului de pe langă Tribunalul Bihor, împotriva sa 
începându-se urmarirea penală pentru săvârşirea infracţiunii de luare de mită.  
 
Totodată, la data de 7 ianuarie a.c., Tribunalul Bihor a dispus arestarea preventivă a agentului, pe o 
durata de 29 zile.  
 
Cercetările în acest caz continuă sub supravegherea procurorului desemnat din cadrul Parchetului de 
pe lângă Tribunalul Bihor. 
 
De la operaţionalizare şi până în prezent, Direcţia Generală Anticorupţie din cadrul M.A.I. a mai 
constatat în flagrant patru cazuri de corupţie. 

 
 



Bucureşti, 7 ianuarie 2006 
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Ministrul Administraţiei şi Internelor l-a eliberat astăzi din funcţie 

pe şeful IPJ Iaşi 
 
Ministrul Administraţiei şi Internelor, Vasile Blaga, l-a eliberat astăzi din funcţie pe comisarul şef Gheorghe Plai, şeful 
Inspectoratului de Poliţie al Judeţului Iaşi, pentru deficienţele înregistrate în activitatea la comanda instituţiei cu ocazia 
anchetei derulate în cazul Larisa Chelaru.  
 
Potrivit ministrului Vasile Blaga, în acest caz, şeful poliţiei ieşene nu şi-a îndeplinit corespunzător atribuţiile, fapt care a 
afectat grav bunul mers al anchetei.  
 
Totodată, ministrul Vasile Blaga a dispus eliberarea din funcţie a comisarului Dumitru Tarcan, adjunct al şefului IPJ Iaşi, 
ofiţerul care a condus ancheta în mod defectuos, şi a comisarului Georgel Grumeza, şef al Serviciului Investigaţii 
Criminale din cadrul aceleiaşi instituţii, care nu s-a implicat în derularea anchetei, cu toate că îi reveneau competenţe 
directe în soluţionarea acestui caz. 
 
De asemenea, ministrul Administraţiei şi Internelor a dispus trimiterea în faţa Consiliului de Disciplină a cinci ofiţeri din 
cadrul IPJ Iaşi, pentru îndeplinirea în mod defectuos a atribuţiilor de serviciu. Aceştia sunt: subcomisar Dumitru Opincă, 
subcomisar Adrian Stoian, inspector principal Liviu Ion Nica, subcomisar Damian Borşeri (toţi patru din cadrul 
Serviciului de Investigaţii Criminale) şi inspectorul principal Ioan Nica, şeful biroului de poliţie Ciurea. 
 
Ordinul ministrului Administraţiei şi Internelor a fost emis în urma analizei concluziilor anchetei derulate de Corpul de 
Control al MAI cu privire la acest caz.  

 
Bucureşti, 06 ianuarie 2006 
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ROMÂNIA ŞI BULGARIA AU SEMNAT O DECLARAŢIE COMUNĂ PRIVIND PREGĂTIREA PENTRU 
ADERARE ÎN DOMENIUL AFACERILOR INTERNE. 

 
Ministrul Administraţiei şi Internelor, Vasile Blaga şi omologul său bulgar, Rumen Petkov au semnat astăzi, la Varna 
(Bulgaria), o declaraţie comună privind pregătirea pentru aderarea României şi Bulgariei la UE. 
 
Iniţiat de partea română, documentul care a fost semnat vizează continuarea în ritm accelerat a pregătirilor de aderare cu 
succes a celor 2 ţări la U.E. şi intensificarea colaborării în vederea atingerii standardelor solicitate şi onorării 
angajamentelor asumate în domeniul Justiţiei şi Afacerilor interne. 
 
Declaraţia comună va fi transmisă Comisiei Europene, pentru a arăta că România şi Bulgaria au voinţa necesară pentru a 
asigura stabilitatea în această zonă a Europei. 
 
Prin „Declaţia Comună”, miniştrii de interne român şi bulgar îşi propun o cooperare mai eficientă în realizarea controlului 
frontierelor, având în vedere importanţa deosebită a pregătirii celor 2 state pentru asumarea responsabilităţilor privind 
securitatea şi controlul viitoarelor frontiere externe ale UE. 
 
Cooperarea în zona frontierei este cu atât mai importantă cu cât România şi Bulgaria urmează să gestioneze aproape o 
treime din viitoarea frontieră externă a UE. 
 
În vederea atingerii unui nivel înalt de securitate şi a unui control eficient al frontierelor comune, România şi Bulgaria 
intenţionează să creeze un sistem de legătură directă între structurile de poliţie care au resposabilităţi pe linia 
transporturilor pe Dunăre şi mai ales în zona Giurgiu - Russe, principala poartă feroviară şi rutieră care asigură legătura 
directă între cele 2 state. 
 
În acelaşi timp, ministerele de interne ale României şi Bulgariei se angajază să intensifice schimbul de informaţii în 
vederea prevenirii şi combaterii migraţiei ilegale şi să extindă cooperarea poliţienească în domeniul criminalităţii 
transfrontaliere. 



 
Prin declaraţia semnată, România şi Bulgaria subliniază totodată, importanţa participării în comun la programele U.E. şi a 
unei cooperări strânse în cadrul diferitelor iniţiative regionale, precum cele promovate de Forumul de la Salszburg, 
Procesul Viena, Procesul Brdo şi altele. 
 
Recomandările Comisiei Europene din Raportul Comprehensiv de Monitorizare pe anul 2005, transmis României în luna 
octombrie a anului trecut, subliniază necesitatea întăririi cooperării româno-bulgare în domeniul afacerilor interne, fiind 
avute în special în vedere controlul şi securizarea viitoarelor frontiere externe ale UE, precum şi capacitatea de 
supraveghere de-a lungul Coastei Mării Negre. 
 
Pe agenda discuţiilor purtate între cei 2 miniştrii, s-au mai aflat analiza progreselor înregistrate de către cele 2 ţări în 
cadrul proiectului de extindere a Europol, precum şi finalizarea negocierilor şi semnarea unor noi documente juridice în 
domeniul recunoaşterii reciproce a permiselor de conducere auto şi al cooperării în domeniul combaterii crimei 
organizate.  

 
Bucureşti, 06 ianuarie 2006 
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 MINISTERUL ADMINISTRATIEI SI INTERNELOR A DISPUS MASURI SPECIALE PENTRU 
LIMITAREA EFECTELOR NEFAVORABILE DATORATE CADERILOR ABUNDENTE DE ZAPADA 
 
 Avand in vedere prognozele meteorologice transmise de Administratia Nationala de Meteorologie privind 
caderile de zapada, insotite de intensificari ale vantului, ce se vor inregistra indeosebi in regiunile Moldova, Dobrogea si 
Oltenia, conducerea Ministerului Administratiei si Internelor a dispus masuri speciale pentru asigurarea in bune 
conditii a activitatilor specifice, precum si de sprijinire a populatiei si a reprezentantilor celorlalte institutii ale 
statului din aceste zone.  
 In acest sens, intregul personal M.A.I. – in special, de la nivelul Inspectoratului General al Politiei, 
Inspectoratului General al Jandarmeriei Romane, Inspectoratului General pentru Situatii de Urgenta si Inspectoratului 
General al Politiei de Frontiera – va participa efectiv la limitarea si inlaturarea posibilelor efecte nefavorabile 
determinate de starea vremii, luand urmatoarele masuri :  
 

- sprijinirea de catre structurile specializate ale Politiei si Jandarmeriei a actiunilor de deszapezire a 
drumurilor publice si constitutirea de echipe de interventie care sa actioneze la solicitarea autoritatilor 
administratiei publice; 

- asigurarea prezentei politistilor pe drumurile cu circulatie intensa, inclusiv din zonele rurale, in vederea 
informarii participantilor la trafic cu privire la impedimentele privind starea drumurilor respective si, la 
nevoie, interzicerea deplasarii autovehiculelor pentru evitarea blocajelor rutiere sau inzapezirea mijloacelor 
de transport; 

- punerea in aplicare a restrictiilor privind circulatia pe drumurile publice, adoptate in conditiile legii, precum 
si interventia imediata cu personal si mijloace specializate pentru descarcerarea persoanelor implicate in 
accidente de circulatie sau in alte situatii determinate de starea vremii; 

- punerea in aplicare in mod oportun si eficient a tuturor masurilor necesare pentru prevenirea aparitiei sau 
producerii unor situatii de urgente; 

- scurtarea timpului de raspuns si interventie la solicitarea comitetelor locale pentru situatii de urgenta din 
zonele afectate ori a persoanelor afectate de starea nefavorabila a vremii; 

- colaborarea permanenta cu reprezentantii celorlalte institutii ale statului implicate in aceste actiuni astfel 
incat sa se asigure siguranta oamenilor si a circulatiei pe drumurile publice. 

 
Efectivele care isi desfasoara activitatea pe teren vor fi echipate corespunzator pentru a interveni prompt la 

protejarea vietii si bunurilor persoanelor aflate in eventualele autovehicule surprinse in zapada si totodata, pentru a facilita 
deplasarea acestora catre spatiile de cazare.   

Toate structurile M.A.I. vor colabora si actiona in comun in aceste zone, astfel incat mijloacele tehnice si 
resursele umane folosite sa actioneze cu eficienta, concomitent luandu-se masuri pentru echiparea corespunzatoare a 
lucratorilor MAI si mijloacelor auto in scopul executarii actiunilor cu eficienta maxima si risc redus pentru sanatatea 
acestora. 

 



Bucureşti, 04 ianuarie 2006 
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FENOMENELE METEOROLOGICE DIN ULTIMELE ZILE, IN ATENŢIA MAI. 

Ministerul Administraţiei şi Internelor monitorizează situaţia din judeţele afectate de 
fenomenele meteorologice înregistrate în ultimele zile, intervenind ori de câte ori se impune, în 
vederea diminuării şi înlăturării efectelor inundaţiilor. 
 În acest sens, pe raza a 6 judeţe ale ţării (Bacău, Buzău, Gorj, Prahova, Vrancea şi Vâlcea) 
apele au afectat peste 50 localităţi, 14 gospodării,  2 drumuri judeţene şi un drum naţional, 4 poduri şi 
diguri, 2 sate din judeţul Vrancea fiind izolate. 
   Situaţia înregistrată astăzi, 4 ianuarie 2006, la ora 08.30, în cele 6 judeţe,  se prezenta 
astfel: 
 Judeţul Bacău: 
 Un număr de 43 de localităţi au rămas fără alimentare cu energie electrică, fiind solicitat 
sprijinul personalului specializat, în vederea remedierii defecţiunilor. De asemenea, în localitatea 
Solonţ alimentarea cu gaze naturale a fost afectată din cauza căderii de tensiune de la Staţia Zemeş. 

Judeţul Buzău: 
           Un număr de 2 localităţi (Pîrscov şi Mînzăleşti) sunt afectate de inundaţii, fiind înregistrate 
alunecări de teren în satele Pruteni, Călugăru şi Plăiaşu, fără a fi avariate case sau căi de comunicaţii.   
 Digul de pe râul Bălăneasa a fost erodat pe cca 100 m, fapt ce a determinat interzicerea 
traficului pe dig şi consolidarea acestuia,  iniţial cu saci de nisip. De asemenea, în cursul acestei zile, 
va fi efectuat un studiu tehnic de specialitate pe baza căruia vor fi luate măsurile ce se impun în 
vederea reluării circulaţiei în zonă. 
 Judeţul Gorj: 
 Un număr de 3 localităţi (Silveşti, Dănciuleşti şi Cătunele) au fost afectate de inundaţii, în 
comuna Cătunele fiind înregistrate alunecări de teren pe cca. 0,005 hectare.  
 Fenomenele meteorologice din ultimele zile au determinat blocarea circulaţiei pe DJ 673 
Turceni – Slivileşti – Motru, în ambele sensuri, pe o porţiune de 40 m. Totodată, pe DJ 605A 
Melineşti -  Obârşia circulaţia se desfăşoară pe un singur sens. 
 Judeţul Prahova: 
 Un număr de 3 localităţi (Sinaia, Ariceşti, Zeletin) au fost afectate de precipitaţiile abundente 
căzute în ultimele zile. 
 Judeţul Vrancea: 
 Localitatea Tătaru a fost afectată de ape, fiind inundate 12 gospodării şi o casă. De asemenea, 
au mai fost afectate 2 poduri (podul provizoriu de pe Milcov la Cânpineanca şi podul provizoriu de 
pe Râmna de la Gura Caliţei) fapt ce a condus la izolarea satelor Pietroasa şi Plopu. 
 Judeţul Vâlcea: 
 Ca urmare a căderilor de stânci, anrocamente şi a viiturii produse în localităţile Lazaret şi 
Câineni (Valea Oltului) de la data de 30 decembrie 2005, circulaţia pe DN 7 (km 237 – 300/350), 
precum şi pe calea ferată Rm. Vâlcea – Sibiu (între staţiile Câineni şi Valea Mărului) este în 
continuare blocată. 
 De asemenea, în cursul zilei de ieri, 3 ianuarie 2006, Inspectoratul Judeţean pentru Situaţii de 
Urgenţă din Sibiu, la solicitarea prefectului, a acţionat pentru limitarea avalanşei de grohotiş şi 
stâncă, prin dinamitarea unei fâşii mari desprinsă din versant, în zona cuprinsă între localităţile 
Lazaret şi Câineni, pe DN7. Acţiunile sunt continuate împreună cu specialişti din cadrul altor 
autorităţi competente ale statului, astfel încât, în cel mai scurt timp, drumul să poată fi dat circulaţiei 
mijloacelor de transport.   



 
                 

Bucureşti, 03 ianuarie 2006 
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ACŢIUNI DE REVELION 

 
 Au fost depistate cu 106,3 % mai multe persoane învinuite de săvârşirea unor infracţiuni faţă de  perioada similară a 
anului trecut 
 În perioada 31.12.2005 – 02.01.2006, lucrătorii Ministerului Administraţiei şi Internelor au constatat 478 
evenimente de natură penală şi contravenţională, cu 30,9 % mai multe faţă de perioada similară a anului trecut, când 
au fost înregistrate 365 evenimente. 
 Realizând o analiză a eficacităţii activităţilor desfăşurate de lucrătorii fiecărei structuri M.A.I. abilitate în 
prevenirea şi combaterea actelor ilegale înregistrate la nivelul teritoriului ţării noastre, situaţia se prezintă astfel : 
 A. INSPECTORATUL GENERAL AL POLIŢIEI ROMÂNE 
 În perioada de referinţă (31.12.2005 - 02.01.2006), lucrătorii Poliţiei Române au constatat 157 evenimente de 
natură penală şi contravenţională, comparativ cu perioada similară a anului trecut când au fost înregistrate 141 
evenimente. Totodată, în perioada de referinţă au fost depistate şi reţinute 97 persoane învinuite de săvârşirea unor 
infracţiuni, cu 106,3  % mai multe faţă de  perioada similară a anului trecut când au fost depistaţi 47 infractori. 

De asemenea, au fost constatate 66 infracţiuni de natură judiciară, faţă de 74 în perioada 31.12.2004 – 
02.01.2005 ceea ce demonstrează eficienţa acţiunilor lucrătorilor MAI în asigurarea ordinii şi liniştii publice, precum şi în 
respectarea legislaţiei în vigoare de către toţi cetăţenii. 

Totodată, lucrătorii Poliţiei Rutiere au constatat 44 accidente, faţă de 50 în perioada similară a sărbătorilor 
trecute. 

B. INSPECTORATUL GENERAL AL JANDARMERIEI ROMÂNE  
În perioada de referinţă, lucrătorii acestei instituţii au executat 1.709 misiuni – independent sau în colaborare 

cu alte structuri şi au depistat 390 persoane care au săvârşit fapte de natură contravenţională, fiind aplicate amenzi în 
valoare de 77.625 RON. 

C. INSPECTORATUL GENERAL AL POLIŢIEI DE FRONTIERĂ 
 Poliţiştii de frontieră au acţionat pe linia prevenirii şi combaterii infracţionalităţii transfrontaliere în zonele de 
competenţă, fiind aplicate 87 sancţiuni contravenţionale, valoarea amenzilor fiind de 25.780 RON, faţă de 24.000.000 
ROL, în perioada similară a anului trecut. Totodată,  au fost depistate – independent sau în colaborare cu alte instituţii – 
bunuri destinate comercializării „la negru” (de contrabandă) în valoare de 942.173 RON (faţă de 425.000.000 ROL - 
valoarea mărfurilor descoperite în perioada de referinţă din 2004/2005).  
 De asemenea, nu s-a  permis tranzitarea frontierei (atât pe sensul de intrare, cât şi pe sensul de ieşire din ţară) 
unui număr de peste 900 persoane (cetăţeni români şi străini) care nu au îndeplinit condiţiile prevăzute de legislaţia în 
vigoare. 
            D. INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAŢII DE URGENŢĂ 
 Lucrătorii acestei instituţii au intervenit în perioada 31.12.2005 – 02.01.2006, la 296 evenimente comparativ cu 
189 în perioada similară a sărbătorilor trecute, dintre care 178 incendii (faţă de 114) şi 62 (comparativ cu 56) asistenţă 
medicală de urgenţă, scopul fiind protejarea/salvarea persoanelor afectate şi a bunurilor acestora.  
 Lucrătorii Ministerului Administraţiei şi Internelor vor continua să acţioneze şi în viitor pe linia prevenirii şi 
combaterii actelor ilegale, scopul fiind respectarea de către toate persoanele a legislaţiei în vigoare, asigurarea ordinii şi 
liniştii publice, precum şi îmbunătăţirea imaginii României în străinătate. 
 
 


